

УТВЕРЖДАЮ
Начальник управления Алтайского края
по физической культуре и спорту

СОГЛАСОВАНО
Президент АКОО «Федерация
рыболовного спорта»

« ____ » _____ 20__ г.

« ____ » _____ 20__ г. Казанцев С.Н.

РЕГЛАМЕНТ
проведения межрегиональных официальных спортивных соревнований по
рыболовному спорту в дисциплине «ловля донной удочкой»
(0920161811М, 0920171811М)

Общие положения

Межрегиональные официальные спортивные соревнования по рыболовному спорту (далее – межрегиональные соревнования) проводятся на основании Положения о межрегиональных и всероссийских спортивных официальных соревнованиях по рыболовному спорту на 2016 г., Регламента подготовки и проведения соревнований вида спорта «Рыболовный спорт», Правил вида спорта «Рыболовный спорт» в дисциплине «Ловля донной удочкой» (0920171811М), утверждённых приказом Министерства спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации от 20 марта 2014 г. № 140, норм и требований ЕВСК по рыболовному спорту 2014-2017 г.г., утверждённых приказом Министерства спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации от 06.09.2013 № 715 (с изменениями от 20.12.2013г.).

Цели и задачи

Популяризация и развитие рыболовного спорта в регионах Российской Федерации.

Обмен опытом спортивной и тренерской работы между регионами Российской Федерации.

Вовлечение молодежи в занятие рыболовным спортом, пропаганда здорового образа жизни.

Место и сроки проведения

В соответствии с Положением о межрегиональных и всероссийских спортивных официальных соревнованиях по рыболовному спорту на 2016 г. с 7 по 10 июля 2016 г. в Алтайском крае, г. Рубцовск на Склюихинском водохранилище состоятся межрегиональные соревнования по ловле донной удочкой.

Характеристика водоёма Склюихинское водохранилище: берег наклонный из бетонных плит, береговая линия относительно прямая, глубины в месте ловли до 4,5 метров, дно песчано-глинистое. Рыба - видовые составы, обитающие в обском бассейне. По вероятности улова: лещ, плотва, окунь, ерш, щука, судак, карп, карась.

В зачёт идет вся рыба, выловленная в ходе соревнования, кроме запрещённой к вылову, в соответствии с Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна. Имеются ограничения по минимальному размерам рыбы: щука – не менее 30 см, судак – не менее 33 см.

Организаторы соревнований

Непосредственную подготовку и проведение соревнования осуществляет Алтайская краевая общественная организация «Федерация рыболовного спорта» (далее – АКОО «ФРС»).

Требования к участникам соревнований и условия их допуска

На соревнования приглашаются региональные делегации от субъектов Российской Федерации в командах до шести человек, в том числе: 3 спортсмена, независимо от пола, и один судья по рыболовному спорту. Наличие не менее одного судьи от региона обязательно. Дополнительно в состав команды может входить один запасной и один тренер-представитель. Количество команд от региона не ограничено.

Команды, участвующие в соревнованиях, обязаны присутствовать на официальной тренировке с обязательным прикармливанием выделенных им секторов.

Спортсмены, участвующие в соревнованиях, должны иметь спортивную квалификацию не ниже 2-го спортивного разряда и быть старше 16 лет.

Тренер-представитель команды, в состав которой входят спортсмены, не достигшие 18-летнего возраста, должен иметь нотариально заверенные доверенности от их родителей на участие в данных соревнованиях, либо должен быть назначен приказом от командирующей организации как ответственный за несовершеннолетних спортсменов.

Команды, прибывшие в неполном составе (менее трех спортсменов и судьи), к соревнованиям не допускаются.

Соревнования проводятся согласно Правил вида спорта «Рыболовный спорт» в дисциплине «Ловля донной удочкой», утверждённых приказом Министерства спорта, туризма и молодёжной политики Российской Федерации от 20 марта 2014 г. № 140.

Имеются ограничения по прикормке и насадке: на один тур спортсмен имеет право использовать не более 12 литров прикормки и не более 2,5 литров насадки животного происхождения, из которых не более 0,5 литра мотыля.

Все участники соревнований обязаны заблаговременно ознакомиться с порядком и регламентом проведения соревнований в дисциплине «Ловля донной удочкой» Правил вида спорта «рыболовный спорт».

Программа соревнований

Соревнования пройдут в два тура продолжительностью по 5 часов каждый.

8 июля

приезд участников.

6:30 – 8:00 - работа мандатной комиссии, регистрация участников соревнования.

8:00 – 8:30 жеребьевка боксов официальной тренировки.

09:00 – 15:00 - официальная тренировка.

До 16:00 спортсмены должны полностью освободить сектора тренировки (ловли). Освобожденным сектор считается, если в нем нет оборудования и самого спортсмена.

15:00 – 15:30 - заседание главной судейской коллегии

15:30 – 16:00 – семинар с судьями

07. 17:00 – 18:00 - Торжественное открытие соревнований.

18:30 – 19:00 - совещание капитанов, жеребьевка зон на 1 тур.

*1 номер
песчаный
2 - Звезды
администр-е*

9 июля

7:00 – 7:30 - жеребьевка секторов 1 тура.

7:30 – 8:30 - время на доставку снастей к секторам.

8:30 - первый сигнал «Вход в зону», подготовка (1,5 часа), проверка судьями снастей, прикормки и насадки.

10:00 - второй сигнал, «Старт 1 тура», ловля (5 часов).

14:55 - третий сигнал, «5 минут до конца 1 тура»

15:00 – четвертый сигнал «Финиш 1 тура».

Пятый сигнал «Взвешивание окончено» - по окончании взвешивания.

17:00 - подведение и объявление результатов 1 тура.

10 июля

7:00 – 7:30 - жеребьевка секторов 2 тура.

7:30 – 8:30 - время на доставку снастей к секторам.

8:30 - первый сигнал «Вход в зону», подготовка (1,5 часа), проверка судьями снастей, прикормки и насадки.

10:00 - второй сигнал, «Старт 2 тура», ловля (5 часов).

14:55 - третий сигнал, «5 минут до конца 2 тура»

15:00 – четвертый сигнал «Финиш».

Пятый сигнал «Взвешивание окончено» - по окончании взвешивания.

17:00 - Построение, объявление результатов соревнования, награждение победителей, торжественное закрытие соревнования.

18:00 - Отъезд участников соревнований.

В случае неблагоприятных погодных условий и непредвиденных обстоятельств организаторы соревнования вправе внести изменения в регламент проведения соревнования.

Открытие и закрытие соревнования

Команды и спортсмены должны участвовать в церемонии открытия и закрытия соревнований в единой спортивной форме одежды с эмблемами своих клубов, обществ, с флагами субъектов Российской Федерации и иметь опрятный внешний вид.

Спортсменам и командам, которые явились в неполном составе на церемонию открытия или закрытия соревнования, выносится предупреждение.

Спортсменам и командам запрещено покидать церемонию открытия или закрытия соревнований без разрешения главного судьи соревнования.

Употребление алкоголя в период проведения соревнований запрещено.

Курение в процессе соревнования (подготовке к туру, туру или официальной ренировки) разрешено только в специально отведенном месте. Спортсменам, не выполняющим данное требование, выносится предупреждение.

Спортсмен, вышедший на старт в состоянии алкогольного или наркотического опьянения, снимается с соревнования.

Условия подведения итогов:

Подведение результатов в турах и общих результатов, проводится согласно утверждённым Правилам соревнований по рыболовному спорту. Результаты спортсменов определяются путем взвешивания их уловов.

Взвешивание производится на весах с ценой деления не ниже 10 грамм. За предъявленную рыбу спортсмену начисляется по 1 баллу за каждый грамм веса. Победителем в туре признаётся спортсмен, имеющий наибольший вес улова (наибольшее количество баллов) и он занимает первое место в зоне. Остальные места распределяются в соответствии с количеством набранных баллов.

Результаты команд представляет собой сумму баллов спортсменов, набранных в турах.

Итоговые протоколы результатов публикуются на сайте <http://altfishing-club.ru/> в разделе «Рыболовный спорт → Донная удочка → Соревнования».

Награждение:

Призовыми являются 1,2,3 места в личном и командном зачете.

Призеры в командном зачете награждаются Кубками, медалями и грамотами.

Призеры в личном зачете награждаются медалями и грамотами.

Допускается учреждение дополнительных призов за счет спонсоров соревнования.

Условия финансирования:

Финансирование осуществляется на долевого основе:

Награждение победителей и призеров – за счет средств Управления Алтайского края по физической культуре и спорту, АКОО «ФРС» и спонсоров.

Оплата судейства, техническое обеспечение соревнований - за счет стартовых взносов и спонсоров.

Расходы по командированию делегаций (за проживание, питание, проезд, суточные, приобретение снастей, насадки и прикормки) - за счет организаций, командирующих спортсменов.

Проезд, размещение, проживание участников, стоимость услуг:

Проезд:

- автомобилем (из Барнаула): по шоссе А-322 до г. Рубцовска, с шоссе поворот налево в г. Рубцовск, далее по пр. Барнаульскому, ул. Комсомольской через город до Змеиногорского тракта, после моста через р. Алей через 3,5 км повернуть направо в сторону с. Половинкино. Возле с. Половинкино по указателю повернуть налево с шоссе и по грунтовой дороге двигаться 3 км до Склюихинского вдхр к месту соревнования.

- поездом или автобусом с вокзала г. Барнаула до вокзала г. Рубцовска. Далее на такси или арендованном автомобиле до Склюихинского вдхр.

Схема проезда – приложение 1.

Проживание в гостиницах г. Рубцовска, стоимость проживания от 800 руб. в сутки с одного человека. Размещение в 1-4 местных номерах.

Рядом с местом проведения будет организовано место для самостоятельного размещения участников в палатках.

Заявки на участие:

Предварительные заявки на участие в межрегиональных соревнованиях, с указанием количественного состава делегации, времени и способа прибытия спортсменов, подаются до 01.06.2016 г. в произвольной форме в АКОО «ФРС» на электронный адрес akoo_frs@mail.ru (копия на электронный адрес laas-andrey@mail.ru).

В мандатную комиссию соревнования представителями команд подаются окончательные заявки, оформленные в соответствии с действующими Правилами соревнований по рыболовному спорту (Приложение 2).

Всем спортсменам необходимо иметь при себе:

- а) документ удостоверяющий личность (паспорт и ксерокопию паспорта)
- б) квалификационную книжку спортсмена
- в) договор (оригинал) о страховании несчастных случаев, жизни и здоровья (страховка должна быть спортивная, т.е. повышенного риска)
- г) полис обязательного медицинского страхования (оригинал)
- д) разрешение врача для участия в соревнованиях (отметка с печатью в заявке или в квалификационной книжке) по состоянию здоровья.

Стартовый взнос в размере 3000 рублей с команды (1000 рублей с участника) вносится до 01.06.2015г. согласно реквизитам, указанным оргкомитетом.

В случае отказа команды участвовать в соревнованиях после официальной регистрации и перечисления взноса, деньги не возвращаются, т.к. идут на подготовку и проведение соревнований.

Контактные телефоны оргкомитета соревнований:

Алтайская краевая общественная организация «Федерация рыболовного спорта»:

Адрес: 656066, Алтайский край г. Барнаул, ул. Малахова, 119

8-903-995-02-70 – Казанцев Сергей Николаевич, президент АКОО «ФРС»;

8-903-073-6841 – Лаас Андрей Владимирович, руководитель секции по ловле донной удочкой АКОО «ФРС», laas-andrey@mail.ru;

Настоящий регламент является официальным вызовом на соревнования.

Вся информация о подготовке и итогах межрегиональных соревнований размещена на сайте <http://altfishing-club.ru/> в разделе «Рыболовный спорт → Донная удочка → Соревнования»

Схема проезда

к месту проведения межрегиональных соревнований по ловле донной удочкой
Алтайский край, г. Рубцовск, 7 - 10 июля 2016 года

(от г. Барнаула)





Приозерный

п. Ракошан

Березовка

Консомольская ул.

40

А322

Рубцовск

Вымпел

Калиновка

512 км

Мичуринский

Зеленая Дубрава

Колос 519 км

базовый лагерь

Половинино

Соловьиное озеро

Зеленая Дубрава